
UN TRASTORNO QUE AFECTA AL 2% DE LA POBLACIÓN 
 

La anorexia 
   
              Mayoría 
       Mujeres  95%                 ( 12 – 25 años )    
Afecta a un 2% de la población    
 Hombres  5%   ( 15 – 50 años )  
 
 
 
 60%  Se cura tratándose 

 30%  Se cura pero tiene recaídas 

 5%   Cronifica 

 5%   Fallece 

 

 

▬   SÍNTOMAS 

 • Rechazo a los alimentos 
 • Autoprovocación del vómito 
 • Pérdida de peso 
 • Relaciones conflictivas 
 • Trastornos del sueño 
 • Distorsión de la imagen corporal 
 • Caída del cabello 
 • Ingesta de laxantes y diuréticos 
 • Aislamiento social 
 • Frialdad en manos y pies 
 • Hiperactividad 

Fuente: EL PAÍS 
 

1.- Imagina que te presentan a una persona que padece anorexia. Teniendo en cuenta los datos anteriores sobre 
anorexia, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es más probable? 
 

A. Que sea una chica de 10 años 

B. Que sea un chico de 10 años 

C. Que sea una chica de 25 años 

D. Que sea un chico de 25 años 

 
 
2.- Imagina que conoces a una persona que padece anorexia. Teniendo en cuenta los datos.  
¿Qué es más probable? 
 

A. Se cura tratándose 

B. Se cura pero tiene recaídas 

C. Cronifica 

D. Fallece 

 

3.- Según los datos del cuadro inicial, ¿qué es más probable para una persona que padezca anorexia? 
 

A. Curarse 

B. No curarse 

C. Son igual de probables 

 

 



La tendencia de los casos de anorexia tratados en Asturias desde 1990 hasta 2005 viene dada en la siguiente 
gráfica. 
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4.- Si continua la misma tendencia, ¿cuántos casos de anorexia podrías estimar que habría en 2010? 
 

A. 500 

B. 600 

C. 700 

D. 800 

 

 

5.- A la vista de la gráfica anterior ¿qué fracción representan el número de casos de anorexia de 1990 respecto a 
los del 2005? Expresa la fracción en su forma más simplificada. 
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